



30-летний мужчина подозревается в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции



Следственным отделом по Оричевскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 30-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По версии следствия, в период времени с 21-30 до 22-00 2 апреля текущего года сотрудниками ГИБДД в п. Оричи был остановлен автомобиль КАМАЗ под управлением 30-летнего мужчины. При проверке документов было выявлено отсутствие у водителя путевого листа, документов о прохождении предрейсового медицинского осмотра, а также технического средства контроля, обеспечивающего непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортного средства, о режиме труда и отдыха водителя (тахографа).

Находясь в салоне патрульного автомобиля, за не привлечение к административной ответственности, молодой человек попытался дать взятку сотрудникам полиции в размере 5 тысяч рублей.

Однако, довести преступление до конца подозреваемый не смог, по независящим от него обстоятельствам, так как сотрудники полиции переданную взятку не приняли.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/916419>